o &

=

=

E-mail

g8t 2= RAE

A

HSAt

g

d A

o<
T

il

ol

~nO

- <

f M_u

i

1.

-

~N

ol
~NO

—/

AH

S

It

o)

)]

il

Rl
]

o

A(funk),

g
=]

(swing),

2
o

<l

(rock),

(blues), 2 At'=Ht(bossa nova) 2 2

play—along CODZ2 ol 2 A2, H3AY, 2IY (

I=R—N
=T —

(jazz),

ES

M

7l
e

wa

ok

&

. Berklee pratice method, Jim odgren,Bill pierce , S AlAH, 2007
© A guide to jazz improvisation, John Laporta, 0=, 2004

! TH
M

=
e

ol T ~ _
00 a ar ~ RO a
< & - o o = &
._”:_ ! o 0o KD 700 !
K0 o < R 5 = 0 2
T - - K- 30 op *© -
N5 C @ N oR A =
— = i < il E!
W B ES o 2o 3 =
z W — K Rl HI A R0 K o0 ~ K Rl
TR R N < S o == = ~
Foomoly WA M RN 0o
— [N = 0 M = <F WM< - [
_ A 5
o — B
ol U > 0
oo —~ &) B 0p
T w5 A o W
= w s { =
Bl - S = - o H o
3 = e ™ m 3
ﬂ > ol ) o 2
3 By S W <] e
@ W3 E K KI %
< o = a O IS) = = 9
ol B . = - . D - %
N - >
A UyT = 8 @ Wy
S 10 Kk 0 b, or 4%
o _ D Gl <
T ol © _ 1 _
sl g RO ° 5 27T
o & MO . . . K
3 N o
K
k- KF
m___._ — [V}
Kk i b
= K




= =stHg)
=

OlEIZdI0OIE FH2Z “LY.s

T DMAZ
Domain” ™ Z=atJ|
o = BiH L Q|2 A9 Y AS
. t . e} o e
; 22 =X .ilg}ei_tlrﬁaH, cls= saga
=TT 1.0 (=2 25p~39p)
« A9 22X : “Do It Now” = It<, _
H 3 F Blavi 2| M
3 aying | Q=D
e ol
Improvisation StSJ| o A
o = B 1 Q|2 A9 Y AS
1 « 29| F=H : C HEIEY AHLD
2 =24 S E0 CHoll Oot=Ct
[ ] I' 1T “r ”g
2o =2 I've Got the Blues” & sage
st et el Z(riff
_( ) 1.0 (2w 13p~18p)
IHEES 2|60, CHEE S I
= 2 B2 A L=
I'ool'o:i :6_;—I—E on = . 19&5_‘_&'_
**“|'ve Got the Blues” ™ Z5}D| o MAE
(HEO0Z 2JIXl Ol&tel 80ICI HZCIE
A25tD HA=5EDI)
e = G 1 0|2 A9 Y AE
1 « 229 =Hl : Blues Swing2 22
2 202 L.
El=PNI=]
« A9 BH 1.0 (=W 44p~57p)
“I Just Wanna Be With You”= 12!,
M 5 =F Playing Improvisation 2t=7| S =ZI| X
3 1. 9420
“I Just Wanna Be With You” & Z=35lD]| DAHAE
(Improvisation ®235t04)
- =g Y 1 0|2 &9 Y AS
1 o 29 FH : sta Tl
2 = &9 (oH A %L A
2l SI(HEIAHI Ol &)CHAH Lor=Ch { D (2D 250~32p)
X =
i 6 = ol =x _
3 - - =2 )| KHM
o _
*OHE| M HO| & -g| =221 2IS1 HEIAHO| | oME T
=5 ]

Srot(d 80t

Cl H2C|IE s H=F




~ 3 o) o)
m © 3 3
s ! ! !
i 3 3 &
nO H_._ <o} ™ [o0]
. w or — = = =
U R — I [ R
= o <V KF = Al I = Al Kb R A
) 50 G 0 W= K & L T W — K & A
< o - < K = ~N X K = ~N X< K & n T <
3r NS = e W of XINE 0 of 3 MW o
N == 9 <k or — N oo o oo =
o
up O o = Ulo
o ST m__ﬁ o = Ry £ m = s =
W up © ) = : - 3 _._,mm 0l & p o5 Y . 2 Ul
o= uow H {D nJ ® U "N S B TR {0 &1 = =) {D
ko O = vl o S & @S D A 3 A =5 o k{
= 27 K- 3l < I T+ o o TS W k___mc__wm___ Amm [ - <
_ — ~ == - O — —
Ta LRhso #  F S25 wmws SEmumo  H' o, S
5 HwPe® o o . =8§F oz <ceEES dio 8§ ,¢ W
ru._un_ © & O x@J 51 0 N n“ a_ﬂ_ ° a .M U M 0 = o oT Docmu m._m .m < m n0
w5 4 s mwD ST Gl ) =~ W_2 £ 3
T oD N2 TN Z = — = € Sa = o al o0 = . = N S < ol < @ E S
WA . od 2S5 w ol 3 £ = o 5 ot o o s [e) 3
gl ooy 5 D = H B = M FS %% =g B 2 ill
M S wa_u » & © o = 0 K- or 10 KF ar O 03 T 0 . 0 N_Av or 10
wEg S E2 YA of of a0 o1 T2 Ml ag oT a1
Do mw<sgS3g Ao A0 <+ A0 N B S =3 <o A0 <+
a._ _|._xL WH_L = W —_ 5* |__A|_| = . . . ° 3 o X H:. _H_“_ upu = |_.A1_| = . n . °
3 ol s U x < K R .
—  N:iMmi— A (a0} — QN ™ — QN @
KF K K- o
o
~ [ee} o —
T T T T




— o) —
o Te] Q
— S N~
Te] — Lo
! ! !
Q Q [oX
© © Al
< o)l L0
= = = =
E ~ E ~ A _ E
I+ Ell KF Bl I+ = KF
W — U W — U W~ R g A Wy —
K= L K= U K= N < KR
LlE of e of wE o wof e
or .~ LN o - N o — N o —
B o B ul o un “
&) oW na J o1 i a ) =
5 oo & I B m sk 4D n O M i
un ouw w3 &l Wk = al 2. 28 @ a OF
o Bo Iy @ 5 oK 51 Il T - Wsg =3 5 ak o
M s 2@ =5 = = S mw o P R == _ g
= =l 5 22 _ o = 2 e W = = 2 ol o
&l _ 1~ o ol o 3 3 | ol - = @® I
Dl . S0 110 1l0. n .ro o ol a 0 .ro = m Ll .ro =
O 2 g WHOg o 5 = w8
- 7 O &3 ® < Bl K ) Mo O S = M s Wi IR 20 = ITIR%
© = © o 5 2 = 5 U g B§ = 00 B 05 Ba
@ = =5 m e o s o« S 2 S} = ~ S = S 9
" * S RE wwe STw . _-23% O < 3 B S w Do
_u_u_ o% ar M . Z © I}I m“_u = _uﬁ o m Q ma _uﬁ_ % E YY) I}I mw.._ WH_ =
ill o< .y Do m=z 30 K oroa £ oz s [N 30 KF
70 _ O m o o O L o _F o o) M © B _
ol @l oz ul Ko w2 U ol o ol ol ol Wk S E U 55 3O
n0 Kk H 38 O&l 5 S <k ~0 n0 <+ n0 o 8l 3 © S <k ~0
° Wn_ * * ‘* |_.A1_| ° . . . . * M |_.A1_| i L) .
: R
x ~ M ~
Al (ap] A [ap) —
Kk Kk Kk K-
— Al [ep} <
3 3 3 3




= =
o = A o
- = 0
Lo w A =<
© W of 2r =
- o= <k
Ar _
. m
‘o Ul 41D
£ B
= o C oK <
= c O
3 > E =7 B
ST g 0
a = n0 all
£ .- 0 _
S of o M) ~
M _Iur m (@)
= Gl
ar 10
ol ol
70 <+
™ [qV}
Ki-
te]
=

Bl
0

O
Rr

-

X0

El

B

100 %

AATE

A
T

10%

20%

10%

30%

30 %

1l
0
00
Kl
ol
$

0l
il

Hl
o
U

OH
&)

un

ol

0
Hr
LH

<
oll

==
o

ol
00

10
i
ol

B3

50
H
iy

Ul

ol
Kt

ol
3+

-

0l0
ol
KU

ol

fo
<o

il

3
oK

dowd

9.

),

(

4 Sl
>

EE Mojut

al
=

olE

),

E

M_u

~ Bl
_
<0 5

W ml




